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Hudba, rodinná pohoda, tvorivé aktivity, objavovanie aj stretnutia s priateľmi. To všetko
prinesie festival Babylon 2026, ktorý sa uskutoční v piatok 17. a v sobotu 18. júla v Parku J.
B. Magina v Dubnici nad Váhom.

Obľúbený multižánrový festival je za rohom a aj tento rok opäť spojí kvalitnú hudbu, zábavu,
vzdelávanie a komunitný život do jedného výnimočného letného víkendu, počas ktorého si na svoje
prídu malí aj veľkí.

Festival otvorí v piatok o 17.30 h obľúbená detská dvojica Paci Pac, ktorá zaručene rozospieva a
roztancuje všetky detičky. Večerný program bude patriť koncertom kapely Nocadeň a speváčky
Celeste Buckingham, ktorá uzavrie prvý festivalový deň.

Sobota prinesie pestrý program už od dopoludnia. Návštevníci sa môžu tešiť na ekologicky ladenú
šou Eco žúr, English show pre deti, divadelné predstavenie Kráľovstvo na povale, besedu s
primátorom mesta na tému Budúcnosť cestovného ruchu v regióne aj koncert Žulčák spieva Filipa.
Večernú atmosféru dotvoria vystúpenia Geišbergovcov, dua Lash&Grey a festival vyvrcholí
koncertom legendy slovenskej hudobnej scény Petra Lipu s kapelou a speváčkou Zuzanou
Mikulcovou.

Babylon však nie je len o hudbe. Počas celej soboty od 10.00 do 18.00 h. bude park patriť aj
množstvu sprievodných aktivít, ktoré ponúknu priestor na objavovanie, tvorenie aj spoločné zážitky.
Deti i dospelí si budú môcť vyskúšať vedecké experimenty, virtuálnu realitu, robotiku,
logické hry či kreatívne workshopy zamerané na recykláciu, maľovanie, výrobu mydiel
alebo trblietavé tetovanie. Pripravené budú aj pohybové aktivity, senzorické hry, knižný swap a
množstvo ďalších atrakcií, ktoré spríjemnia deň celej rodine.

Festival Babylon urok čo rok vytvára priestor na stretnutia, oddych aj nové inšpirácie v príjemnom
prostredí mestského parku a ponúka program, ktorý osloví všetky generácie. A ani tento ročník
nebude výnimkou. Príďte si užiť letný víkend plný hudby, dobrej nálady a nezabudnuteľných zážitkov.
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